



ANO	DENOMINAÇÃO

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.º 12.607, DE 7 DE DEZEMBRO DE 2022 - autoriza o funcionamento do ensino fundamental, no **Colégio ABC de Educação Infantil e Ensino Fundamental,** localizado no município de Campo Grande, MS, pelo prazo de cinco anos, a partir de 2023. Publicada no Diário Oficial do Estado n.º 11.015, de 16/12/2022, págs. 71 e 72.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.º 11.190, DE 6 DE DEZEMBRO DE 2017 - autoriza o funcionamento do ensino fundamental, no **Colégio ABC de Educação Infantil e Ensino Fundamental,** localizado no município de Campo Grande, MS, pelo prazo de cinco anos, a partir de 2018. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.557, de 04/12/2017, pág. 7.

DELIBERAÇÃO CEE/MS Nº 9953, DE 17 DE JANEIRO DE 2013 – autoriza o funcionamento do ensino fundamental, no **Colégio ABC de Educação Infantil e Ensino Fundamental,** localizado no município de Campo Grande, MS, pelo prazo de cinco anos, a partir de 2013. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8367, de 02/02/2013, pág. 13.

DELIBERAÇÃO CEE/MS Nº 8423, de 19 de setembro de 2007 – autoriza o funcionamento do Ensino Fundamental, no **Colégio ABC de Educação Infantil e Ensino Fundamental**, de Campo Grande/MS, pelo prazo de 5 anos, a partir de 2008. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.083, de 30/10/2007, pág. 10.